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СТАВИТИ ЕКОЛОГІЧНУ СТІЙКІСТЬ В ОСНОВУ
ПОЛІТИКИ ЄС

На  сайті  Європейської  Комісії  у  розділі  «Дослідження  та  інновації»
опубліковано  матеріал  «Експерти  закликають  поставити  екологічну
стійкість  в  основу  політики  ЄС».

У ньому зазначається,  що  Європейська група з  етики в  науці  та  нових
технологіях  (EGE)  ухвалила  висновок  «Цінування  природи:  наслідки  для
управління  ЄС».  Документ  був  опублікований  Механізмом  етичних
консультацій  (EThAM),  який  надає  рекомендації  Європейській  комісії  та
іншим європейським інституціям. Поради стосуються того, як зобов’язання
ЄС щодо захисту довкілля можуть бути більш послідовно втілені у процес
прийняття рішень, особливо в умовах екологічної взаємозалежності, втрати
біорізноманіття,  кліматичної  нестабільності,  системного  ризику  та
екологічних  обмежень.  Експерти  EGE  наголошують,  що  суспільства  є
частиною екологічних  систем,  від  яких  вони  залежать,  тому  екологічна
стійкість  не  є  другорядною  метою,  вона  необхідна  для  стійкості,
процвітання,  безпеки  Європи  (особливо  –  в  контексті  геополітичної
нестабільності, економічного тиску, промислової конкуренції та соціальної
напруги).  Політикам  слід  неухильно  дотримуватись  законного  права  на
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чисте,  здорове та стале довкілля в межах ЄС;  інтегрувати різні  способи
оцінювання  політико-правових  процесів  для  урахування  екологічних,
етичних,  соціальних,  культурних  та  економічних  пріоритетів  при
розробленні  політичних  рішень;  розвивати  та  зміцнювати  інституційні
механізми  для  подолання  екологічних  проблем;  використовувати
економічну  оцінку  при  запровадженні  етичних  та  екологічних  норм  та
інструментів задля підтримки добробуту, стійкості, екологічної цілісності;
посилити  дослідження,  підтримувати  відповідальні  інновації  та
запроваджувати  інституційне  навчання  для  збереження  природи  й
управління  впливом  людини  на  природу;  зміцнювати  відповідальність,
екологічну  грамотність  та  громадянську  підтримку  захисту  природи;
забезпечити  узгодженість  між  внутрішніми  зобов’язаннями  ЄС  щодо
природи  та  сталого  розвитку  та  його  зовнішніми  діями.
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